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خبر اقتصادی

ریزش بی‌سابقه بورس:
شاخص کل 62 هزار واحد ریخت

شاخص کل بورس در 
معاملات دیروز، ریزشی 
۶۲ هزار واحدی را تجربه 
کرد و به 2 میلیون و 106 
هزار واحد رسید. همچنین 

شاخص کل هم‌وزن با ریزشی 20 هزار واحدی به 
ارتفاع 694 هزار واحد رسید. به گزارش تسنیم، فشار 
فروشی که به واسطه‌ی انتشار صورت‌های مالی برخی 
از شرکت‌های پتروشیمی و پالایشی صورت گرفت، در 
رنج منفی اکثریت بازار بی تاثیر نبود. لازم به ذکر است 
با نامه اصلاحی شبندر در میانه بازار، سود 1831 ریالی 
این ناشر به 1955 ریال تبدیل شد. این امر سبب شد تا 
معاملات پالایشی‌ها برای اصلاح گزارش‌های مالی روز 
گذشته ابطال شود که این امر حواشی بسیاری را در بازار 

امروز به راه انداخت.
    

در مراسم افتتاحیه سد »قیزقلعه‌سی«  
مطرح شد

توسعه همکاری‌های ایران و 
آذربایجان در مبادلات برق

رئیس‌جمهور آذربایجان 
در مراسم افتتاحیه سد 
»قیزقلعه‌سی« و بهره‌برداری 
کامل از سد »خداآفرین« 
با حضور »ابراهیم رئیسی« 

رئیس جمهور ایران با اشاره به اهمیت تاریخی این افتتاح 
یادآور شد: برای نخستین بار روسای جمهور دو کشور در 
مرز ملاقات و دیدار کردند و این نشان دهنده مرز دوستی و 
برادری است. به گزارش ایلنا از وزارت نیرو،»الهام علی‌اف« 
به تبادل برق بین ایران و آذربایجان اشاره کرد و ادامه داد: 
این پروژه عظیم برای همکاری کشورها و افزایش گردش 
تجاری مفید خواهد بود. به گفته وی، توسعه روابط ایران و 

آذربایجان رو به پیشرفت است.
    

نایب‌رئیس کمیسیون صنعت اتاق:
زیرساخت‌های تامین انرژی 

همچنان ضعیف است
نائب‌رئیس کمیسیون 
صنعت اتاق بازرگانی ایران 
عنوان کرد: دولت حتی از 
ماه‌های پایانی سال پیش 
تا کنون که دو ماه از سال 

۱۴۰۳ می‌گذرد تسهیلاتی که به طور معمول به صنایع 
اختصاص می‌داد را قطع کرده و این اتفاق خود به رکود 
تورمی انجامیده است. به گزارش ایلنا، باقر شریف‌زاده از 
نگرانی صنعتگران برای قطعی برق واحدهای تولیدی با 
آغاز فصل گرم سال گفت و توضیح داد: زیرساخت‌های 
تامین انرژی برای صنایع همچنان ضعیف هستند و 
در چنین شرایطی واحد‌های تولیدی که بیش از یک 
مگاوات برق مصرف می‌کنند موظف شده‌اند که ۱۰ 
درصد از انرژی مورد نیاز در طول سال را خود تامین 
کنند. او افزود: این راهکار در حالی به تولیدکنندگان 
ارائه شده که آنها تخصص و سرمایه لازم برای تولید 
برق را ندارند و الزام به تولید انرژی مشکلی جدید به 
مشکلات پیش روی آنها می‌افزاید در نتیجه نمی‌توان 
پیش‌بینی کرد که قطعی برق صنایع در ماه‌های گرم 
 سال جاری نسبت به سال‌های گذشته اوضاع بهتری 

داشته باشد.
    

در سال  1402  اتفاق افتاد:
اختصاص ۵۱ میلیارد دلار ارز 

ترجیحی و نیما برای واردات کالا
بانک مرکزی فهرست 
اقلام کالایی دریافت‌کننده 
ارز در سال ۱۴۰۲ را منتشر 
کرد که بالغ بر ۵۰.۸ 
میلیارد دلار از آن، ارز 

ترجیحی و نیما بوده است. به گزارش مهر، بانک مرکزی 
با انتشار فهرست کالاهایی که ارز مورد نیاز آنها در سال 
۱۴۰۲ تأمین شده است، اعلام کرد: سال گذشته در 
مجموع ۱۸ میلیارد و ۶۰۶ میلیون دلار ارز ترجیحی، ۳۲ 
میلیارد و ۲۱۰ میلیون دلار ارز با نرخ نیمایی و ۱۴ میلیارد 
و ۷۸۵ میلیون دلار ارز از محل ارز اشخاص برای واردات 
کالا تأمین شده و مبلغ سه میلیارد و ۸۰۶ میلیون دلار نیز 
بابت اقساط بدهی تسهیلات ارزی و خدمات با نرخ تالار 

دوم تأمین ارز شده است. 

با گذشت چندین ماه از اعلام قیمت خرید 
تضمینی گندم، دولت امسال هم مانند سال‌های 
گذشته در پرداخت مطالبات کشاورزان کوتاهی 
می‌کند. افزون بر موضوع بدهی؛ دولت امسال 
به اعتقاد بسیاری از کارشناسان، قیمت خرید 
تضمینی را بسیار کم اعلام کرده که حتی نیازگوی 
معیشت کشاورزان هم نیست. با این حال باز هم 

بدهی‌های دولت در حال افزایش است.
اما در کنار این مسأله، دیروز یکی از نمایندگان 
مجلس در صحن علنی از واردات بی‌رویه گندم 
خبر داد. به گزارش ایلنا، رحمت‌الله نوروزی اظهار 
کرد: در شرایط سخت فعلی به جای اینکه خرید 
از کشاورز انجام شود چند دلال و سلطان اقدام 
به واردات می‌کنند حال آنکه در فصل برداشت 
قرار داریم و باید به کشاورز در هزینه‌های کاشت، 

داشت و برداشت کمک شود.
او در نشست علی دیروز، خطاب به رئیس 

مجلس، گفت: ما چندین بار در زمینه 
خرید تضمینی جو و گندم تذکراتی 
داده‌ایم، قرار بود دولت برای گندم ۳۴ 
هزار میلیارد تومان تامین کند اما نکته 
مهم‌تر موضوع جو است که روی دست 

کشاورزان مانده است.
او تصریح کرد: ما 

انتظار داریم الان که 
در فصل برداشت 
جو قرار داریم برای 
این مسئله جلسه 

گذاشته شود. همدردی با مردم سیل زده مردم 
مشهد کار خوبی است و ما نیز همدرد مردم مشهد 
هستیم اما شما به استان خودتان توجه کردید نه 
آقای رئیس جمهور نه آقای مخبر و نه کس دیگری 
از کشاورزان حمایت نمی‌کند و دولت در خواب 

به سر می‌برد.

از 30 همت گندم خریداری،
 2.3  آن پرداخت شده!

ازسوی دیگر،‌ مدیرعامل بنیاد ملی گندم‌کاران 
از خرید ۱.۹ میلیون تن گندم خبر داد و گفت: 
باوجود اینکه مطالبات بیش از ۳۰ همت است؛ اما 

فقط ۲.۳ همت پرداخت شده است.
علی‌قلی ایمانی در گفت‌وگو با مهر، افزود: اولین 
خرید از گندم‌کاران سیستان و بلوچستان هفتم 
فروردین انجام شد؛ اما تا امروز ریالی به کشاورزان 
این استان پرداخت نشده است. همچنین بیش از 
۴۰ روز از برداشت گندم در استان کرمان می‌گذرد 
ولی پولی بابت خرید تضمینی این محصول به 

کشاورز پرداخت نشده است.
گفتنی است خرید تضمینی جو هم 
وضعیت بهتری از گندم ندارد و طبق 
قانون، وزارت جهاد کشاورزی باید 
در ابتدای هر فصل زراعی یعنی اول 
مهر، قیمت خرید تضمینی محصولات 
کشاورزی را اعلام کند اما با گذشت 
هشت ماه از این مهلت قانونی هنوز قیمت 
خرید تضمینی جو اعلام 
نشده است. کمبود این 
نهاده به‌عنوان یک مولفه 
مهم در تولید گوشت 
قرمز، می‌تواند 

همچون بهار ۱۴۰۲، زمینه جهش قیمت این 
ماده پروتئینی در سال آینده را فراهم کند؛ هر 
چند دولت تدابیری در این حوزه داشته تا آن اتفاق 

دیگر تکرار نشود.

توجهی به معیشت کشاورز نمی‌شود
عضو کمیسیون کشاورزی اتاق ایران در 
گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« درباره اهمیت تولید 
گندم عنوان کرد: با توجه به استراتژیک بودن گندم 
و اهمیت آن در امنیت غذایی، هدف‌گذاری برای 

افزایش تولید، منطقی‌ترین راه است.
هامان هاشمی با اشاره به اینکه در بخش 
کشاورزی، به شدت محدودیت ضریب نفوذ دانش 
داریم، اظهار کرد: متاسفانه شاهد این هستیم که  
اقتصاد کشاورزی تبدیل به اقتصاد معیشتی شده، 
کشاورزی مهمترین رکن توسعه است و در ایران 
به جای اینکه با مکانیسم‌های نظارتی و حمایتی 
دنبال این باشیم که یک اقتصاد پویا و زنده برای 

توسعه داشته باشیم، به یک اقتصاد معیشتی 
تبدیل شده‌ایم.

او افزود: یکی از ایرادات این حوزه، این است 
که فقط به مسائل دخیل در تولید برای کشاورزی 
اهمیت می‌دهیم و به زندگی روزانه کشاورز 
توجهی نمی‌کنیم. در واقع ضریب افزایش قیمت 
محصولات کشاورزی با هزینه‌های زندگی کشاورز 

همخوانی ندارد.
این عضو اتاق بازرگانی گرگان تاکید کرد: اگر در 
یک قالب برنامه مدلسازی شده، به سمت این برویم 
که بتوانیم رابطه معقولی در قیمت‌گذاری برای 
کلیه محصولات کشاورزی که خرید تضمینی 
می‌شوند، برقرار کنیم، این امکان را داریم که با 
حجم بالای تولید در کشاورزی، زمینه‌ساز توسعه 

پایدار باشیم.

تحت‌الشعاع قرار گرفتن محصول داخلی 
در رقابت با ارز یارانه‌ای

هاشمی درباره اظهارات دیروز نماینده مجلس 
درباره واردات گندم، بیان کرد که اساسا این 
دغدغه همیشه وجود داشته که محصول خارجی 
با تخصیص ارز یارانه‌ای برای واردات، در رقابت با 

تولید داخل قرار می‌گیرد.
او ادامه داد: مسئله مهمتر از هزینه تولید، 
معیشت کشاورز با تورم فعلی است، وقتی هزینه 
زندگی کشاورز با ارز آزاد تامین می‌شود، هر 
محصولی که در رقابت با محصول تولیدیش با ارز 

یارانه‌ای وارد شود، باعث مشکل می‌شود.
این فعال اقتصادی با اشاره به ممنوعیت واردات 
خودرو برای حمایت از تولید داخل و اشتغال، 
تصریح کرد: در کمال تعجب شاهد این هستیم 
که در حوزه کشاورزی، ارز یارانه‌ای برای واردات 
اختصاص داده می‌شود که باعث آسیب‌پذیری 

محصولات داخلی در رقابت می‌شود.

شاهد یک فاجعه هستیم
هاشمی درباره بدهی دولت به گندم‌کاران 
اذعان کرد: علیرغم اینکه چندین بار اتاق ایران 
در این حوزه پیگیری کرده، متاسفانه ثمربخش 

نبوده است.
او با اشاره به اینکه در ابتدا قیمت پایینی برای 
خرید تضمینی اعلام شد، درباره دیگر مشکلات 
خرید تضمینی اظهار کرد: امسال شاهد این بودیم 
علیرغم اینکه در بسیاری از استان‌ها به لحاظ بارش، 
در دوره داشت وضعیت خوبی داشتیم، اما در حین 
برداشت، سیاست‌های بالادستی باز طبق معمول 

درگیر تصمیم‌های خلق‌الساعه بود.
این عضو کمیسیون کشاورزی اتاق ایران 
اضافه کرد: در استان‌ها در قالب الگوی کشت، 
وزارتخانه تکلیفی را برای تولید هر استان اعلام 
کرده که توسط مدیران استانی در قالب سیاست 
و نقشه راه پیاده شده است. بر مبنای این برنامه‌ها، 
برخی استان‌ها کشت جو داشتند. زمان برداشت 

جو رسیده اما متولی خرید آن توسط وزارتخانه 
مشخص نشده.

هاشمی با تاکید بر اینکه نرخ خرید تضمینی 
جو، عدد مشخصی نیست که هم مدنظر کشاورز 
باشد و هم با قیمت تمام شده همخوانی داشته 
باشد، ادامه داد: همین مشکل در حوزه گندم وجود 
دارد که هم قیمت با قیمت شورای قیمت‌گذاری 
اختلاف داشته و هم بعد از کشت گندم، قیمت 
اعلام شد و اکنون هم کشاورزان دغدغه این را دارند 
که نحوه تسویه حساب با آنها چگونه خواهد بود که 

دولت برای این هم برنامه مشخصی ندارد.
او به قوانین خرید تضمینی اشاره کرد و گفت: 
باید در سراسر کشور، بر اساس قانون، قبل از زمان 
کاشت قیمت تضمینی را اعلام کنیم که طبق 
مصوبات قانونی، کشاورز برای کشت حق انتخاب 
داشته باشد. همچنین قبل از شروع برداشت 
وزارتخانه باید با شفافیت مکانیسم خرید را اعلام 

کند که در زمان برداشت دچار مشکل نباشیم.
این عضو اتاق بازرگانی تصریح کرد: به‌رغم اینکه 
گندم و جو نقش اساسی و کلیدی در سفره مردم 
دارند، کشاورزان مظلوم واقع شده‌اند و شاهد فاجعه 

در معیشت آنها هستیم.

دست دلالان باز می‌شود
هاشمی درباره تاثیر رفتار دولت بر دلالی 
عنوان کرد: قطعا از هر بخشی شفافیت و 
قابلیت‌پیش‌بینی را بگیریم، سودجویی‌هایی بر 

مبنای رانت‌ به وجود می‌آید.
او افزود: نبود شفافیت و عدم اعلام سیاست‌های 
کلان توسط وزارتخانه و دستگاه‌های ذی‌ربط و 
عدم پایبندی به اجرای صددرصدی مصوبات، 

زمینه‌ساز گسترش دلالی در بازار می‌شود.
به گفته نایب‌رئیس دوم کمیسیون کشاورزی 
اتاق ایران، استیصال کشاورزان در تأمین نیازهای 
اولیه معیشتی خود، زیاده‌خواهی دلالان را تقویت 

می‌کند.

نایب‌رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق با انتقاد از واردات گندم و جو در فصل برداشت، مطرح کرد:

ارز یارانه‌ای در رقابت تنگاتنگ  با معیشت دلاری کشاورزان!
نایب‌ رئیس دوم کمیسیون 

کشاورزی اتاق ایران:  نرخ خرید 
تضمینی جو، عدد مشخصی نیست 

که هم مدنظر کشاورز باشد و هم با 
قیمت تمام شده همخوانی داشته 

باشد. همین مشکل در حوزه گندم 
وجود دارد که هم قیمت با قیمت 

شورای قیمت‌گذاری اختلاف داشته 
و هم بعد از کشت گندم، قیمت اعلام 

شد و اکنون هم کشاورزان دغدغه 
این را دارند که نحوه تسویه حساب با 
آنها چگونه خواهد بود که دولت برای 

این هم برنامه مشخصی ندارد

هامان هاشمی در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی«: مسئله مهمتر از هزینه 

تولید، معیشت کشاورز با تورم فعلی 
است، وقتی هزینه زندگی کشاورز با 
ارز آزاد تامین می‌شود، هر محصولی 
که در رقابت با محصول تولیدیش با 

ارز یارانه‌ای وارد شود، باعث مشکل 
می‌شود. ازسوی دیگر، استیصال 
کشاورزان در تأمین نیازهای اولیه 

معیشتی خود، زیاده‌خواهی دلالان 
را تقویت می‌کند

رئیس اتاق ایران بر تغییر سازوکار قیمت‌گذاری تاکید کرد و 
گفت: در شرایطی که دولت درآمدهای ارزی حاصل از نفت و گاز 
را مانند گذشته در اختیار ندارد سرکوب قیمتی زنجیره تولید را 

نابود می‌کند.
به گزارش ایلنا، صمد حسن‌زاده در دوازدهمین نشست 
دهمین دوره هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ایران، ادامه داد: در 
یک دهه اخیر اقتصاد ایران در عین مقاومت در برابر تحریم‌ها با 
تورم بالا، رکود و اشتغال ضعیف و کم‌کیفیت رو به رو شده است 

و البته تلاش‌های زیادی برای رویارویی با این معضلات صورت 
گرفته اما همچنان این مشکلات برقرار است.

او تصریح کرد که رشد اقتصادی در سال‌های اخیر برآمده از 
فروش نفت بوده است اما جهش تولید با محوریت مردم با این روش 
محقق نمی شود و با اتکا به نفت و درآمدهای آن و نادیده گرفتن 
بخش خصوصی رشد اقتصادی کشور را شکننده کرده و جهش 

تولید را رقم نخواهد زد.
رئیس اتاق ایران اظهار کرد: بخش خصوصی توصیه می‌کند 

دولت به نقش خود در تامین زیرساخت ها توجه داشته باشد. ما 
امید چندانی به افزایش نقش بخش خصوصی در اقتصاد از طریق 

واگذاری بنگاه‌های دولتی نداریم.

حسن‌زاده افزود: در دو ماه گذشته سیاست های ارزی بانک 
مرکزی و سیاست وزارت صمت در مورد قیمت انرژی هنوز 
مشخص نیست و امیدواریم این برنامه اعلام شود تا برای تولید و 

صادرات برنامه‌ریزی شود.
او در ادامه نگاهی به مسائل بین‌الملل داشت و گفت: در جهان 
امروز حل بحران‌ها با انزوا ممکن نیست و در این شرایط دولت باید 
در سیاست خارجی درک واقعی از جایگاه خود داشته باشد و نوع 
رفتار خود را مبتنی بر شرایط بین المللی انتخاب کند و در بن بست 

سیاسی گرفتار نیاید زیرا ما تافته ای جدابافته از جهان نیستیم.
رئیس اتاق ایران خاطرنشان کرد: همه مهمانان خارجی 
توانمندی ایران را تحسین می کردند با این حال اما نبود زیرساخت 
ها، کمبود ارز و نقدینگی و بهره های بالا برای تسهیلات تلاش 

های صورت گرفته را به هدر خواهد داد.

رئیس اتاق ایران:

سرکوب قیمتی زنجیره تولید را نابود می‌کند

گفت وگو

یک کارشناس اقتصادی تاکید کرد:‌ با فرض قبول کردن ادعای عنوان شده مبنی بر 
رشد ۲۰۰ میلیون دلاری درآمد‌های ارزی ایران در فروردین سال جاری، اگر بخواهیم 
درباره تاثیر این اتفاق صحبت کنیم، باید منتظر وضعیت اقتصاد در ماه‌های آینده 
 بمانیم. هر چقدر که درآمد‌های ارزی کشور بیشتر شود، میزان اعتبار پول ملی نیز 

رشد خواهد یافت.
سیاوش غیبی‌پور در گفت‌وگو با اقتصاد24، به غیرشفاف بودن درآمد‌های دولت در چند 
سال اخیر اشاره کرد و گفت: طی چند سال گذشته به‌ویژه در دو سال اخیر به دلیل تشدید 
شرایط تحریمی، فروش نفت ایران در ابهام بوده و آمار دقیق و عمومی از میزان درآمد‌های 
نفتی در دست نیست. تنها چیزی که می‌توان به آن استناد کرد، آمار‌های اعلامی از سوی 
بانک مرکزی درباره درآمد‌های صادراتی ایران است؛ بنابراین آمار دقیق و شفافی در این‌باره 

وجود ندارد که بتوانیم ضمن بررسی، اظهار نظر کارشناسی درباره تاثیرگذاری آن بر اقتصاد 
صحبت کنیم. او تصریح کرد که در چند سال اخیر به دلیل کاهش ذخایر ارزی، ارزش پول 
ملی نیز کاهش یافت و با اجرای سیاست‌های نادرست در کنار آن، شاهد رشد نقدینگی و 
تورم بودیم. حال که تراز مثبت ۲۰۰ میلیون دلاری خرید دارایی‌های ارزی نسبت به فروش 
آن رخ داده، باید منتظر باشیم تا در ماه‌های آینده اثر آن را بر روی تورم و عناصر تولید ببینیم. 
ارزش پول ملی در ادامه و کنترل نقدینگی در کشور، از دیگر پیامدهایی‌ست که انتظار داریم 
تا در اقتصاد رخ دهد. اگر این افزایش درآمد ارزی و کاهش نقدینگی ادامه‌دار باشد، می‌توانیم 

بگوییم آمار اعلام شده صحت داشته و اقتصاد احوال خوبی دارد.
این کارشناس اقتصادی در ادامه صحبت‌های خود، یکی از دلایل افزایش نقدینگی 
را خرج نا به جای درآمد‌های ارزی دانست و در این‌باره توضیح داد: همان‌طور که پیش‌تر 

گفته شد، اگر در ماه‌های آینده به‌ویژه در خردادماه، ارزش پول ملی حفظ نشده و همچنان 
ارز بر مدار صعود نجومی باشد، باید به روند روبه بهبودی که دولت به آن اظهار داشته شک 
کرد. مهم‌ترین بحث اقتصادی در ایران آن است که هر زمان فروش نفت افزایش پیدا کند، 
درآمد‌ها و ذخایر ارزی کشور نیز رشد می‌یابند. غیبی‌پور تصریح کرد: بنا بود تا از درآمد‌های 
ارزی برای عمران، سرمایه‌گذاری بر توسعه‌های زیرساختی و سایر موارد اینچنینی استفاده 

شود. اما عملکرد‌ها تا به امروز، نشان داده نه‌تنها این 
روند حاکم نبوده، بلکه از ذخایر صندوق توسعه ملی 
برای موارد مصرفی، واردات کالا‌ها و تامین نیاز‌های 
بازار استفاده شده است. این رویکرد باعث شده تا 
ضمن شکل‌گیری تورم، با رشد نقدینگی و کمبود 
سرمایه برای پروژه‌های توسعه‌ای روبه‌رو شویم. 
اگر دولت توانسته میزان بیشتری نفت بفروشد 
و قصد دارد تا با درآمد‌های آن، تورم و نقدینگی را 
 کاهش دهد، باید برنامه‌ریزی صحیحی در این‌باره 

به کار گیرد.

یک کارشناس اقتصادی مطرح کرد:

افول تاسف‌بار ارزش پول ملی زیر سایه ادعای کاهش نقدینگی

گفت وگو

رامتین موثق

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ایلام اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آبدانان
هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابررای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۰۱۸۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای نورالله کریمی فرزند سبزخدا بشماره شناسنامه ۱۱۳۳صادره ازآبدانان دریک باب ساختمان مسکونی به 
مساحت  ۳۲۹/۹۸مترمربع پلاک ۱۳۵۱۲ فرعی از۳۱ اصلی قطعه ۷ ایلام واقع در آبدانان_شهرک هزارانی_ خیابان 
اندیشه،خریداری شده ازهادی کریمی به مالکیت رسمی آقاجان سبزی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذرسید،ظرفیت مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.

بدیهی است در صورت انقضا مدت مذکور وعدم وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۳/۰۲/۱۶ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۲/۳۱

بابک ولی زاده - رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان


